



## UDMR – lista integrității candidaților

<b>NU CORESPUNDE CRITERIILOR DE INTEGRITATE</b>	<b>CORESPUNDE CRITERIILOR DE INTEGRITATE după datele deținute de ARC</b>	<b>BINE SĂ ȘTIȚI</b>
	<b>Winkler Iuliu,</b> n. 1964, poziția 1 pe listă	Absolvent al Colegiului Național de Apărare
	<b>Vincze Lorant-Gyorgy,</b> n. 1977, locul 2 pe listă	Nu încalcă criteriile de integritate ale România Curată, conform datelor găsite în spațiul public
	<b>Hegedus Csila,</b> n. 1967, locul 3 pe listă	Nu încalcă criteriile de integritate ale România Curată, conform datelor găsite în spațiul public
	<b>Oltean Csongor,</b> n. 1988, locul 4 pe listă	Este concomitent consilier județean în Covasna și președinte al Asociației Tinerilor din județul Covasna și a Asociației Tinerilor Maghiari – MIERT
	<b>Sogor Csaba,</b> n. 1964, locul 5 pe listă	Nu încalcă criteriile de integritate ale România Curată, conform datelor găsite în spațiul public
	<b>Kovacs Irina Elisabeta,</b> n. 1966, locul 6 pe listă	Nu încalcă criteriile de integritate ale România Curată, conform datelor găsite în spațiul public
	<b>Cseke Atilla-Zoltan,</b> n. 1973, locul 7 pe listă	Nu încalcă criteriile de integritate ale România Curată, conform datelor găsite în spațiul public
	<b>Benko Erika,</b> n. 1975, locul 8 pe listă	Nu încalcă criteriile de integritate ale România Curată, conform datelor găsite în spațiul public
	<b>Pataki Csaba,</b> n. 1973, locul 9 pe listă	Nu încalcă criteriile de integritate ale România Curată, conform datelor găsite în spațiul public
	<b>Ambrus Zsombor,</b> n. 1990, locul 10 pe listă	Conform declarației de interese, firma părinților săi a obținut un contract din fonduri publice prin atribuire directă - <a href="http://europarlamentare2019.bec.ro/wp-content/uploads/2019/04/DI_UDMR_AMBRUS_ZSOMBOR.pdf">http://europarlamentare2019.bec.ro/wp-content/uploads/2019/04/DI_UDMR_AMBRUS_ZSOMBOR.pdf</a>
	<b>Szocs Ildico,</b> n. 1968, locul 11 pe listă	Nu încalcă criteriile de integritate ale România Curată, conform datelor găsite în spațiul public